

# Muerto al atacar bus terroristas

Un grupo de terroristas ametralló ayer un bus de la empresa JDR, que hace su recorrido de Usulután a San Salvador, causando la muerte de una persona y heridas graves a tres más que se conducían como pasajeros del bus.

De acuerdo a los informes recibidos, el ataque de los subversivos ocurrió a las 9:30 de la mañana, a inmediaciones de la colonia "14 de Julio" en la jurisdicción de Jiquilisco.

Pasajeros del bus, que presenciaron el ataque, manifestaron que a la altura del cantón Tierra Blanca, abordó el vehículo

de servicio público un agente de un cuerpo de seguridad, vestido de civil, quien portaba su arma de equipo y se identificó ante el motorista, para que no se fuera a creer que se trataba de algún extremista.

Cuando el bus se acercaba a la citada colonia "14 de Julio", vieron a un grupo de terroristas que estaban deteniendo vehículos en la carretera y despojando de dinero y prendas a los pasajeros. Fue entonces que el agente de seguridad le dijo al motorista que acelerara la marcha y no se detuviera, pero el conductor al ver

Pasa a la página 27

## Sátiro y asesino de niña captura G.N. de Armenia

La Guardia Nacional, de Armenia, capturó al individuo Salvador Rivera Aquino, de 25 años, un sátiro acusado de violación y homicidio agravado en la menor de 7 años Leticia Guerrero Rivera.

Ese hecho, que al parecer había quedado en el misterio, fue cometido por Rivera Aquino hace más de dos años, el 9 de noviembre de 1980, fecha en que cometió el delito privado de la menor, luego la estranguló y enterró su cadáver en el patio de la casa donde ocurrió, según los informes obtenidos ayer en fuente oficial de Armenia.

Los datos obtenidos indican que el sátiro cometió el delito en el cantón Palo de Campana, jurisdicción de Santa ana, donde se ventilo el juicio y se libraron órdenes de captura contra él, porque desde ese día desa-

Pasa a la página 52



SEGURIDAD VIAL. A partir de este año la asignatura de Seguridad Vial será incorporada a los planes de estudios oficiales, expresó ayer el ministro de Educación, a los miembros de la Comisión Nacional de Edu-

cación y Seguridad Vial. Estuvieron en su despacho para ofrecerle el asesoramiento necesario. Preside la comisión, el capitán José Santiago Zelaya Domínguez.

# PH capturó a las dos señoritas

Dos hijas de la encargada de la Comisión de Información Política del FDR y FMLN, han sido capturadas y están siendo investigadas, informó la Policía de Hacienda.

Dicho cuerpo de seguridad emitió ayer tarde un comunicado dando explicaciones sobre la detención, en vías de investigación, de las señoritas Beatriz Eugenia y Cristina Alcaine Herrera, de quienes se dijo "se tiene fuertes sospechas que se desempeñan como correos de esas dos agrupaciones extremistas".

Algunas informaciones deban por se-

questradas a dichas señoritas, pero ayer la Policía de Hacienda, aclara su situación mediante el siguiente comunicado: "La Policía de Hacienda en cumplimiento de las leyes de la república y a sus más caros anhelos en velar con justicia por los más sagrados intereses del pueblo salvadoreño, tiene a bien informar acerca de la captura, en vías de investigación, de: Beatriz Eugenia Alcaine Herrera y Cristina Alcaine Herrera, sobre quienes recaen fuertes sospechas que se desempeñaban como correos del FDR y FMLN.

Pasa a la página 52



HECHOR. Jonás Isaías Serrano Cáceres, empleado de Correos, quien ayer mató de un balazo, dentro de esa institución, al cartero José Ulises Merino.



VICTIMA. José Ulises Merino, empleado de Correos, fue muerto de un balazo por otro empleado de esa institución, en la Sección de Aeropostales.

## Cartero ultimado por compañero en Correos

Un cartero fue ultimado de un balazo, ayer dentro de las instalaciones de Correos, por un motorista compañero suyo.

El hecho —informaron

los compañeros de trabajo de los dos protagonistas— a las autoridades, se produjo en la Sección de Aeropostales, ubicadas en la

Pasa a la página 41

# Discrepancias en la Asamblea ayer

"Espero, señor presidente, que cuando Ud., empuje su palabra la cumpla", dijo ayer enérgicamente el diputado de AD., Dr. Ricardo González Camacho, al mayor Roberto D'Aubuisson, en acaloradas discusiones que se suscitaron durante las elecciones de magistrados.

Dicha frase fue respuesta a las afirmaciones del mayor D'Aubuisson a que los diputados de Acción Democrática mantuvieron, una posición en las negociaciones a puertas cerradas y otra ya en pleno constituyente referente a la elección de los magistrados de las distintas Cámaras

del país.

Debe recordar señor presidente, agregó el Dr. González Camacho, que acordamos que ninguno fuera de ese cuarto iba a salir a hablar lo que allí se había tratado, ni a quienes se habían cuestionado. Palabra que Ud., ha incumplido señor presidente.

Puedo decir públicamente ahora, afirmó Camacho, que nosotros no cuestionamos a ningún magistrado. Nosotros no hemos impugnado a nadie. Espero señor presidente, que cuando Ud. empuje

Pasa a la página 13



EMIGRACION A CANADA. El ministro del Interior, Manuel Isidro López Serneno, reunido con el ministro de Empleo e Inmigración del Canadá, Lloyd Axworthy y el embajador, Francis Eillend, declaran el de-

seo de propiciar emigraciones de salvadoreños hacia el Canadá. En dicha reunión estuvieron presentes también los titulares de Trabajo y Previsión Social.



MUERE. Carlos Guillén Dutriz, uno de los primeros linotipistas que laboraron en LA PRENSA, en 1925, murió ayer de un paro cardíaco en un centro médico.

## Falleció ayer Carlos G. Dutriz

Ayer rindió su último tributo a la madre tierra. Carlos Guillén Dutriz, nacido el 14 de octubre de 1903. Contaba a la hora de su muerte con 79 años, y su fallecimiento se debió a un paro cardíaco.

Siendo un adolescente que estudiaba bachillerato en el Instituto Nacional, a pocos años de fundada LA PRENSA por los hermanos José y Antonio Dutriz, este último padre, Carlos Guillén Dutriz comenzó a frecuentar los talleres de la empresa en las horas libres que le dejaban sus estudios, para irse familiarizando con el trabajo ti-

Pasa a la página 24

## Estación de radio es investigada por la PH.

Una antena del tipo Video Club, que sin autorización enviaba información, fue descubierta y desconectada por la Policía de Hacienda, en colonia Jardines de La Libertad, jurisdicción de Santa Tecla.

Así lo dio a conocer ayer la Dirección de la Policía de Hacienda, quien dijo

que dicha estación, funcionaba sin autorización de ninguna índole e incluso se ignoraba su existencia. Era propiedad del señor Mauricio Meyer, quien se encuentra fuera del país.

Dicha estación estaba compuesta por un vasto

Pasa a la página 50

## Extremistas quemaron cañales en Zona Norte

Elementos extremistas fueron los que provocaron en la madrugada del 10 de Enero, la quema de cañaverales en la zona Norte del país.

Al respecto, el Instituto Nacional del Azúcar (INAZUCAR), dio la siguiente información ayer, en un Comunicado de Prensa que dice:

## Busca emigración de salvadoreños Canadá

El deseo del gobierno de Canadá de apoyar emigraciones de salvadoreños a ese país, expresaron ayer ante el ministro del Interior, el embajador canadiense Francis Fillend y el Ministro de Empleo e Inmigración, Llody Axworthy.

De acuerdo a las declaraciones de los funciona-

"El Instituto Nacional del Azúcar informa al pueblo salvadoreño sobre la quema de cañaverales que elementos extremistas provocaron en la madrugada del 10 de los corrientes en la Zona Norte del país:

1.— El incendio provocado por los extremistas

Pasa a la página 21

rios las emigraciones se realizarán de acuerdo con el gobierno salvadoreño y según las necesidades del país. Ofrecieron que dentro de poco el gobierno canadiense ofrecerá una más amplia información al respecto con el fin de evitar malos entendidos.

Pasa a la página 19